
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений

Общество с ограниченной ответственностью «Транспортные проекты и инвестиции» совместно с Администрацией муниципального образования «Макаровский городской округ» Сахалинской области (МО «Макаровский городской округ») в соответствии с «Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду», утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 1 декабря 2020 г. № 999 (сокр. Требования к ОВОС), уведомляет о начале процесса общественных обсуждений. 

Объект общественных обсуждений: Проектная документация «Многофункциональный грузовой район», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – Проектная документация, вкл. предварительные материалы ОВОС). 
Генеральный заказчик: ООО «Многофункциональный грузовой район».

Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Транспортные проекты и инвестиции» (сокр. ООО «ТПИ»); ОГРН 1147746744925; ИНН 7718987019; юридический и почтовый адрес: 107564, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Богородское, ул. Краснобогатырская, д. 6, стр. 2, этаж 3, помещ. 21 (БЦ Вилла Рива); электронная почта: office@tpi-company.ru; тел./факс: +7 (495) 212-06-72. 
Исполнитель работ по проведению оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «ФРЭКОМ» (сокр. ООО «ФРЭКОМ»); ОГРН 1037739062470; ИНН 7728054910; юридический и фактический адрес: 119435, город Москва, улица Малая Пироговская, дом 18, строение 1, офис 407; тел. +7 (495) 280-06-54;  электронная почта: frecom@frecom.ru; факс +7 (495) 280-06-54 доб.107; 

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация муниципального образования «Макаровский городской округ» Сахалинской области. Адрес: 694140, Сахалинская область, г. Макаров, ул. 50 лет Октября, 32; телефон: +7 (42443) 9-01-48, электронная почта: makarov@sakhalin.gov.ru. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Многофункциональный грузовой район.

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: перегрузка угля, нефти, газового конденсата, генеральных, навалочных грузов, бункеровка судов.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: РФ, Сахалинская область, МО «Макаровский городской округ», Залив Терпения Охотского моря южнее с. Новое, в границах кадастрового квартала 65:13:0000018.
Планируемые сроки проведения ОВОС: в период с 27 декабря 2022 года по 07 апреля 2023 года.
Срок доступности объекта общественных обсуждений (срок проведения общественных обсуждений): с 21 февраля 2023 года по 23 марта 2023 года.

Место доступности объекта общественных обсуждений: 
· на официальном сайте ООО «ТПИ» в разделе «Новости» по адресу https://tpi-company.ru/news; ответственное лицо: Серов Никита Иванович, заместитель главного инженера проекта ООО «ТПИ», тел. +7 (911) 265-49-61, электронная почта: n.serov@tpi-company.ru;
· на официальном сайте администрации МО «Макаровский городской округ» в разделе «Информационные сообщения» по адресу https://makarov.sakhalin.gov.ru/about/info/messages/;
· в администрации МО «Макаровский городской округ» по адресу: г. Макаров, ул. 50 лет Октября, д. 32, каб. 2 (здание администрации МО «Макаровский городской округ»), график работы: понедельник – четверг с 9.00 до 17.15, пятница с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. Ответственное лицо: Абрамова Екатерина Александровна - Консультант КУМС МО «Макаровский городской округ», тел.: +7 (42443) 90-124, электронная почта: e.abramova@sakhalin.gov.ru.
Форма проведения общественных обсуждений Проектной документации, вкл. предварительные материалы ОВОС: общественные слушания.

Дата и время проведения общественных слушаний: 13 марта 2023 г. в 16:00 по местному времени.

Место проведения общественных слушаний: г. Макаров, ул. 50 лет Октября, д. 32, каб. 16 (зал заседаний).

Форма и срок представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения: 

В период общественных обсуждений – с 21 февраля 2023 года по 23 марта 2023 года, а также в соответствии с п. 7.9.5.5. Требований к ОВОС в течение 10 дней после их окончания –с  24 марта 2023 года по 02 апреля 2023 года, заинтересованные стороны могут представлять свои предложения и замечания в письменном виде: 
· на адрес электронной почты ООО «ТПИ»: office@tpi-company.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;

· на адрес электронной почты МО «Макаровский городской округ»: e.abramova@sakhalin.gov.ru с пометкой «К общественным обсуждениям»;
· путем регистрации в Журнале учета замечаний и предложений в администрации МО «Макаровский городской округ» по адресу: г. Макаров, ул. 50 лет Октября, д. 32, каб. 2.

